



## RETIFICAÇÃO

### TOMADA DE PREÇOS 07/2013

Levamos ao conhecimento dos interessados a retificação do item 4.1.4 do edital da Tomada de Preços 08/2013:

#### Onde se lê:

##### 4.1.4. Documentação de Qualificação Técnica

**b. Certidão de registro de pessoa física** (Engenheiro Civil) no Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia- CREA, em nome do responsável técnico que responderá pela execução da Obra;

#### Leia-se:

##### 4.1.4. Documentação de Qualificação Técnica

**b. Certidão de registro de pessoa física** no Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia- CREA, ou no Conselho de Arquitetura e Urbanismo – CAU, em nome do responsável técnico (engenheiro civil ou arquiteto) que responderá pela execução da Obra;

Campos Novos, 21 de maio de 2013.